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INFORMACJA
[bookmark: _GoBack]W Klinice Dermatologii, Dermatologii Dziecięcej i Onkologicznej Uniwersytetu Medycznego                w Łodzi (ul. Kniaziewicza 1/5, WSSz. im. dr Wł. Biegańskiego w Łodzi) prowadzone jest                            w ramach Agencji Badań Medycznych niekomercyjne badanie kliniczne STEADY                                       pt.: „Prospektywne, randomizowane, otwarte badanie kliniczne III fazy  z zaślepieniem oceny punktu końcowego oceniające skuteczność i bezpieczeństwo stosowania cyklosporyny  i metotreksatu u dzieci i młodzieży z atopowym zapaleniem skóry o nasileniu umiarkowanym do ciężkiego”. 
Badanie ma na celu ocenę skuteczności i efektywności stosowania cyklosporyny                                             i metotreksatu w grupie najmłodszych dzieci. Dzieci objęte są specjalistyczną opieką wieloprofilową. 
Do badania zapraszamy wszystkich pacjentów pomiędzy 2. a 18. r.ż. ( ze szczególnym naciskiem na grupę dzieci pomiędzy 2. a 6 r.ż.), którzy mają umiarkowaną lub ciężką postać AZS i u których stosowane miejscowe leczenie nie powoduje poprawy stanu klinicznego.
Poniżej dane kontaktowe pod którymi Pacjenci uzyskają szczegółowe informacje:
	
Dane kontaktowe:
Oddział Dermatologii, Dermatologii Dziecięcej
i Onkologicznej Wojewódzkiego Specjalistycznego Szpitala 
im. dr Wł. Biegańskiego w Łodzi
ul. Kniaziewicza 1/5, 91-347 Łódź, pawilon T
Telefony kontaktowe:
· 660 424 204 – p. Małgorzata Tybura - sekretariat
· 603 756 804  - Prof. Joanna Narbutt (wyłącznie sms)
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