
Nagroda za Wybitną Monografię Naukową

NAGRODA ZARZĄDU GŁÓWNEGO PTD REGULAMIN

Zarząd Główny Polskiego Towarzystwa Dermatologicznego może nagrodzić corocznie wybitne Monografie Naukowe z zakresu dermatologii i wenerologii.

Beneficjentem nagrody może zostać każdy członek PTD. 
Konkurs dotyczy monografii opublikowanych w roku poprzedzającym postępowanie konkursowe, w których wnioskodawca jest pierwszym Autorem wydanej monografii.
Komisja ds Wybitnej Monografii wydaje opinię, w której rekomenduje lub nie rekomenduje ZG PTD wyróżnienie danej monografii.
Ostateczną opinię w formie uchwały podejmuje Zarząd PTD w głosowaniu tajnym na wniosek w/w komisji.
Ocenie konkursowej podlegają: wkład monografii w rozwój polskiej dermatologii, jej innowacyjność, nowatorskie ujęcie tematu oraz punktacja MNiSW.
Za obowiązującą wartość punktową uznaje się wartość opublikowaną w roku będącym przedmiotem postępowania konkursowego, nawet jeśli monografia została opublikowana przed datą ogłoszenia obowiązujących w danym roku wartości MNiSW.
Zgłoszenie do konkursu  powinno  zostać nadesłane do sekretariatu ZG PTD (sekretariat@ptderm.com.pl z tytułem KONKURS-MONOGRAFIA) w terminie do 30 marca każdego roku. 
Zgłoszenie konkursowe powinno zawierać: 
a. Pismo przewodnie kierowane do prezesa PTD zawierające:
 i. informację o zgłoszeniu pracy w konkursie „Wybitna Monografia Naukowa- Nagroda ZG PTD”
ii. informację o wartości MNiSW monografii oraz krótki opis argumentujący ubieganie się o nagrodę
iii. listę autorów ,o których wyróżnienie których poza swoją osobą, ubiega się Wnioskodawca
b. PDF opublikowanej monografii lub oryginał monografii
Sekretariat ZG PTD może przed zakończeniem postępowania konkursowego udzielać informacji o najwyższej deklarowanej  punktacji MNiSW zgłoszonych wcześniej prac – jako punkt odniesienia dla następnych kandydatów. Inne informacje na temat dotychczasowych wniosków nie będą udzielane. 
Nagroda jest wręczana laureatowi/om osobiście w czasie najbliższej konferencji Polskiej Akademii Dermatologii i Wenerologii lub Zjazdu Polskiego Towarzystwa Dermatologicznego.
Nagroda jest odznaczeniem honorowym, niezwiązaną z gratyfikacją finansową


